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Ata da Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Fernando-RN, relativa ao 

quinto período ordinário da Terceira Sessão Legislativa da Décima Sexta legislatura, 

realizada no dia 13 de maio do ano de 2019. 

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (2019), às 17h00min (Dezessete 

horas e zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do Rio Grande 

do Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio n°45, Centro, São Fernando, presidida pelo 

Vereador Welligthon Nivan de Medeiros. Na oportunidade, compareceram e assinaram o 

livro de presença os seguintes Vereadores: Maria da Guia de Medeiros, Gilvânia de 

Oliveira Araújo, Fernanda Lins de Medeiros Maia, Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, 

José Dinovan de Araújo, Abemor Fernandes Júnior e Rubinaldo Dantas. Havendo 

quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Sendo assim, autorizou a 

Secretária da Mesa, a Sra. Maria da Guia de Medeiros, para fazer a leitura da Ata da Sessão 

anterior. A ata foi lida, votada e aprovada. Em seguida, autorizou a Secretária da Mesa a fazer 

as leituras das matérias do dia: Requerimento Conjunto nº 02/2019, pleiteando da 

Presidência da Câmara Municipal que seja enviado ofício à Operadora TIM solicitando 

melhorias na prestação do serviço de telefonia móvel e de internet no município de São 

Fernando; Requerimento nº 52/2019, da vereadora Maria da Guia, solicitando do Prefeito 

Municipal a reforma do prédio do Destacamento da Polícia Militar de São Fernando, 

localizado próximo ao Açude Público Juvenal Medeiros; Pedido de Informação nº 05/2019, 

da vereadora Fernanda Lins, solicitar do Prefeito Municipal explicações sobre um terreno de 

propriedade da Prefeitura Municipal que esta inundado por um açude particular pertencente 

ao Sr. Valdeides Alves, próximo ao antigo matadouro público; Projeto de Resolução nº 

03/2019, regulamentando o Sistema de Registro de Preços previsto no art. 15 da Lei nº 

8666/1993 e dá outras providências. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberto o grande 

expediente, abrindo espaço para os vereadores que desejassem fazer uso da palavra. A 

vereadora Maria da Guia, em sua fala, eleva a importância cultural dos festejos juninos no 

Nordeste brasileiro, destacando todas as comemorações relativas às festas do mês de Junho 

que estão acontecendo em São Fernando. Ato contínuo, o Sr. Presidente declarou aberta a 

ordem do dia e autorizou a Secretária da Mesa a fazer as leituras das matéria que foram 

votadas: Projeto de Lei nº 17/2019, aprovado por unanimidade dos edis presentes; Projeto 

de Lei nº 18/2019, aprovado por unanimidade dos edis presentes. Não havendo mais nada a 

ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão e convocou outra para o dia 18 de 

junho de 2019 às 17h. Em tempo, convidou todos os vereadores e público presentes para uma 

confraternização junina após a sessão. 

Eu Matheus Henry Medeiros Lima, Secretário Administrativo, redigi e digitei a presente ata 

em folhas soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada 

na centésima folha para encadernação, as quais encontram-se assinadas no cabeçalho com a 

assinatura........................., da qual faço uso. 

 


